

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 16.02.2021 in sedinta extraordinara de indata a Consiliului Local Gura Foii convocata prin dispozitia primarului nr. 17/16.02.2021

Sedinta este deschisa de secretarul comunei care face apelul nominal si constata ca 10 din cei 11 consilieri sunt prezenti 8 sunt prezenti fizic iar 2 dintre acestia participa on-line , absent din motive de boala fiind domnul consilier Lixandru Cristian, sedinta fiind legal constituita , in conformitate cu prevederile art. 137 din OUG nr.57/2019 Codul Administrativ.

Se supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare, si se aproba cu 10 voturi pentru, niciun vot impotriva, nicio abtinere.

Domnul viceprimar da citire convocarii sedintei cu urmatoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotarare privind aprobarea valorii investițiilor aferente UAT Gura Foii și a participării Consiliului Local al UAT Gura Foii la cofinanțarea **Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Dâmbovița, în perioada 2014 – 2020.**

2. Proiect de hotarare privind aprobarea SUDIULUI DE FEZABILITATE pentru "Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Dâmbovița, în perioada 2014 - 2020" precum și a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului

3. Proiect de hotarare privind aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru "Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Dâmbovița, în perioada 2014 - 2020" și mandatarea reprezentantului UAT Gura Foii să susțină și să voteze în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Dâmbovița aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor.

Se supune la vot ordinea de zi si se voteaza cu 10 voturi pentru, niciunul impotriva, nicio abtinere.

Se trece la **primul punct** de pe ordinea de zi : Proiect de hotarare privind aprobarea valorii investițiilor aferente UAT Gura Foii și a participării Consiliului Local al UAT Gura Foii la cofinanțarea **Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Dâmbovița, în perioada 2014 – 2020**, prezentat de catre domnul Georgescu Radu Nicolae , primarul comunei.

Se cere inscrierea la cuvânt.

Se inscrie domnul Dionisie si intreba de ce localitate va fi racordata comuna noastra.

Raspunde domnul Primar ca vom fi racordati la apa si canal de retea care vine de la Hulubesti si merge spre Mogosani , iar la Bumbuia vom avea doar retea de apa iar racordarea va fi de localitatea Cobia, insa nu va fi canalizare drept pentru care in mod cert vom face statie de epurare.

Nu mai sunt interpelari domnul viceprimar supune la vot si se voteaza cu 10 voturi pentru.

In continuare se trece la punctul doi de pe ordinea de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea SUDIULUI DE FEZABILITATE pentru "Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Dâmbovița, în perioada 2014 - 2020" precum și a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului.

Nu sunt interpelari pe marginea acestui punct, se supune la vot si se voteaza cu 10 voturi pentru.

Se prezinta ultimul punct al ordinei de zi Proiect de hotarare privind aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru "Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Dâmbovița, în perioada 2014 - 2020" și mandatarea reprezentantului UAT Gura Foi si să susțină și să voteze în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Dâmbovița aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor.

La acest punct domnul viceprimar propune ca reprezentantul UAT sa fie domnul Primar propunere cu care domnii consilieri sunt de acord.

Nu mai sunt discutii pe marginea acestui punct, se supune la vot si se voteaza cu 10 voturi pentru.

Sedinta se apropie de final , nu mai sunt discutii, domnul Viceprimar declara inchisa sedinta.

Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal, astazi 16.02.2021

Presedinte de sedinta



Secretar

